
令和４年度中学校第１学年数学正答表

大問 小問
通し

正 答 備 考 大問 小問
通し

正 答 備 考
番号 番号

【かすみさんの説明】
(1) １ ２.４２

例

同値であ (図のように，四角形ＡＢＣＤを)

(2) ２ れば可 対角線ＡＣで２つの三角形に分け

て考える。

１ (3) ３ ６（本） (三角形ＡＢＣの面積は，)

(1) 15
５×８÷２＝２０で，２０cm２である。

比例 三角形ＡＣＤの面積は，

４ ウ ８×２÷２＝８で，８cm２である。

(4)
反比例 (だから，)四角形ＡＢＣＤの面積

５ オ は，２０＋８＝２８で，２８cm２である。

備考

６ ① ６（とおり） 同様のことが記述できていれば可

両方でき 例

(1) ア て正答 ４ 三角形の面積は，

７ ②
(底辺)× (高さ )÷２ で求めら

れる。したがって，底辺の長さ

カ が変わらず，平行な２本の直線

の間で頂点を動かしても高さが
２

単位はｇ
16 ①

変わらないので，面積は等しく

８ ① 炭酸飲料１ｍＬ でも可 なる。

備考

(2) ９ ② ア (2) 考え方が正しく，高さが変わ

らないことが記述できていれば可

アの頂点

10 ③ ４２ ア ＡＢＥ の順番は

問わない。

式 両方でき イ，ウは

１＋３×２０ て正答 17 ② イ ７ 順不同。

(1) 11
すべてで

きて正答

６１（本） ウ ８

(2) 12 １＋３× x (1) 18 ８（冊）

例 同様のこ 両方でき

３ 左はしの正方形をつ とがかけ 19 ア １１ イ ９ て正答

く っ て い る 棒 ４ 本 ていれば

と，注目したまとま 可 ウは「多

13 ア りの囲み４個分の棒 ５ (2) ウ 大きい い」，エは

(3)
の本数をあわせた数

20
「少ない」

になる でも可。

エ 少なかった 両方でき

て正答

すべてで

14 イ ４＋３×４ (3) 21 ア，エ きて正答。

順不同

５
９

Ｂ

Ｃ
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６１（ 本 ）

２０cm２である。

２８cm２である。

８cm２である。


